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ATIVIDADE DE DIVISAO EXATA

1) Uma loja tem 2240 tijolos, distribuidos em 35 pilhas. Quantos tijolos ha em
cada pilha?
R: Ha 64 tijolos em cada pilha.
2240 : 35 = 64

2) Um vendedor distribuiu 4480 livros distribuidos em 80 caixas. Quantos livros
serao colocados em cada caixa?
R: Serao colocados 56 livros em cada caixa.
4480 : 80 = 56

3) Um vendedor colocou 2400 laranjas em algumas caixas, que comportam 50
unidades em cada caixa. Quantas caixas foram usadas?
R: Foram usadas 48 caixas.
2400 : 50 = 48

4) Um agricultor colheu 960 pés de alface para distribuir entre 12 quitandas.
Quantos pés de alface recebera cada quitanda?
R: Cada quitanda recebera 80 pés de alface.
960 : 12 =80

5) Heloisa vai distribuir igualmente 360 figurinhas em 8 albuns. Quantas figurinhas

cada um recebera?
R: Cada album recebera 45 figurinhas.
360 : 8 =45
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